Llenu ypoka:

» TToeTOPUTL NpOUAEHHBIUN MaTepuan u
AKTUBU3UPOBATL 3HAHUSA MO Teme
«[lecatuuHbIe apobu.
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TTpounTamnTe aecaTuyHblIe



ﬂpoqmmme ACCATUHETE

alk ik




TTpounTamnTe aecaTuyHblIe
Apobu:




3anuwuTe B BUAE
AecaTuyHou apobu:.

e

Copok ABe uenbIX NaTb AecCaTbIX;
2. Tlatb cOTbIX;

3. [eeHaauaTb LenbIX YeTbIpe
THICAYHBIX;

4, pm LenbIX CeMbAecaT COTbIX;
=A{(c 5. [eecTu pesatb LenbIX
OAHA AecaTUTbICAYHAS.




Hanaute cooTBeTCcTBUE:!

2,7

9,75

0,6




Onpenenutb NOpAaOK
0EeUCTBUU U BLIMUCTIUTD:.

TYvVy ¥

8334+375 0,48 —20,8 - 0465 4,62

=T




TTosTOpUM npasuna:

- YMHOXeHue aecaTuyHbLIX Apobew:

YtobbI NnepemHOXUTb ABe AeCATUYHbIe
Apobu, Hano:

1) BbrnonHutb ymHoxeHue, He obpalias
BHUMAHUA Ha 3ansTble;

2) OTtpenuTtb 3aNATOU CTONMbKO LGP
Ccrnpaea, CKOSMbKO UX CTOUT nocne
3anaTtou 8 0boux MHOXUTenax.




TTosTOpUM npasuna:

3,75
0.48

. 3000
1500

1,8000
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CnoxeHue (BbIMMTAHUE) AeCATUYHLIX Apobei:

TTosTOpUM Npasuna:

YrobbI cnoxutb (BbIvecTb) ABe AeCATUYHbIE

L)
)
3)

1)

Apobu, Hapo:

YpaeHATb B 3TUX APOO6AX KONUUECTBO 3HAKOB
nocne 3anaTou;

3anucatb ux Apyr nNoa Apyrom Tak, Ytobbr
3anataa 6bIna 3anucaHa noa 3anaTou.

BoInonHutb cnoxeHue (BbiumtaHue), He
obpalias BHUMAHUA Ha 3aNATYHO;

TToctasutb B OTBETE 3aNATYHO NOA
3aNATOU B AAHHLIX Apobax.




TTosTOpUM Npasuna:

8 334
+ 1,800

10,134

10,134
= 9,672

1
04462




TTosTOpUM npasuna:

- [HeneHue Ha pecaTuuHyro apobb:
Ytobbr paspenutb YUCNO Ha AecATUYHYO Apobb,
HaApo:

1) B penumom u penutene nepeHecCtu 3anaTyko
BNPAGBO HA CTONbKO LUUPP, CKOMbKO UX nocne
3aNaTou B Aenutene;

2) Tlocne 3TOro BLINONHUTL AesieHue Ha
HaTypanbHOe YUcno.




TTosTOpUM Npasuna:

0462:462=46,2:462=0,1
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AononHutensbHo (ycTHO). TTo3HakombTeCh:
Mpska

U '\ ‘)\ e 1+

SRR ACT v i uuumﬂ bitis i n

Om'lpaan;me rynam, Mpska Ka)x.qu pas Haaesaem
3 @yqbipbl,a bpaka nonbko 2. [Jomou oHu obe Bcern
BO3BpaLLaronts coseplieHHo rosibie. CKoJIbKo
@pysbip pachepsnn Mpska u bpska 3a nenv,
ecsin ussechvo, Yy Mpska rynana nenom
150 pas, a bpska 180 pas?




TTo3HakombTeCh:
Mpska

Hanmrogykana 8 3 pasa 6osiblwe napgpycukos,

Aa elje u1 onHana y bpsaku nosnosuHy ee
napgycukos. CKoJsibko napgycukos y Mpsaku?




